
 

Editorial: 

Vážení čtenáři, 
 
  začátek nového roku se nese ve znamení uzávěrek v létě otevřených výzev a finišování v přípravě 
projektů. Ve většině tematických oblastí však už začala příprava nových pracovních programů. 
Jejich obrysy jsou ještě neurčité a informace neveřejné, máte-li však zájem o nějakou konkrétní 
problematiku, budeme Vám už schopni rámcově sdělit, jestli by se v příští výzvě mohla objevit. 
Další hromadné vyhlášení výzev můžeme očekávat v červenci 2010. Nastává proto příhodná doba 
pro důkladnou přípravu projektu, která je nezbytnou podmínkou úspěšnosti zejména pro 
potenciální koordinátory.  
 
Přejeme Vám příjemné čtení!  

 
Tým NICER  
(Národní kontaktní skupina pro 7. RP) 
 
K pravidelnému odběru Zpravodaje 7. RP se můžete zaregistrovat zde.  
 
Newsletter Styčné kanceláře pro VaV v Bruselu CZELO si můžete stáhnout zde. 
 

 

Doporučujeme:  
 
Technologické centrum AV ČR pořádá  2. února 2010 v Brně a 3. února 2010 v Praze seminář s 
názvem Právní aspekty projektů 7. RP. Cílem semináře je detailně vysvětlit pravidla duševního 
vlastnictví (IP – Intellectual Property) v projektech 7. RP (zejména  pravidla vztahující se ke 
specifickým programům Spolupráce a Kapacity, pozornost bude ale věnována i vybraným typům 
projektů v rámci specifických programů Myšlenky a Lidé). Odpolední část semináře bude zaměřena 
na smluvní nástroje, se kterými se můžete setkat v průběhu přípravy a realizace projektů 7. RP. 
Program a odkaz pro registraci naleznete zde. 
 
Novinky:  
 
Evropská komise uveřejnila 24. listopadu 2009 dokument „EU 2020 Strategy“, na jehož 
základě byla otevřena široká veřejná konzultace týkající se strategie EU do roku 2020. 
Dokument je rozčleněn na tři zásadní oblasti: vytváření hodnot prostřednictvím znalostí 
(vzdělání, výzkum, inovace), zaměstnanost a budování konkurenceschopného hospodářství 
šetrného k životnímu prostředí. Veřejná konzultace byla uzavřena 15. ledna. Dokument 
najdete zde.  
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 MYŠLENKY 
 LIDÉ 
 KAPACITY 

 1. Výzkumné infrastruktury 
 2. Výzkum pro malé a střední podniky 
 3. Regiony znalostí, výzkumný potenciál, rozvoj výzkumných politik  
 4. Věda ve společnosti 
 5. Mezinárodní spolupráce 
 6. Technologické platformy, JTI, ERA-NETy 

 JRC 
 FINANCOVÁNÍ, PRÁVNÍ ASPEKTY A MANAGEMENT PROJEKTŮ 7. RP 

 
 
 

Priority: 

 Spolupráce  

1. Zdraví 

Otevřené výzvy: Aktuálně je otevřena společná výzva s prioritami Bio  a 
Životní prostředí FP7-AFRICA-2010 s rozpočtem 25 mil. €, jejíž uzávěrka 
bude 3. února 2010.  

27. listopadu 2009 byla otevřena druhá výzva technologické platformy IMI 
(Innovative Medicines Inniciative) IMI-JU-2009 s rozpočtem 76.8 mil €. 
Uzávěrka je 8. února 2010. Znění výzvy najdete stránkách IMI. 

Texty otevřených výzev a další důležité dokumenty najdete zde.  

 

Roadmap: Do 30. října 2009 přijímala EK připomínky a návrhy k celkové 
strategii dalších výzev, k prioritám, tématům, na jejichž základě bude 
formulován první draft pracovního programu 2011.  Připomínky zaslaly 
všechny členské státy; podrobnější informace možno získat v TC. 

 

Novinky: 29. října 2009 bylo uzavřeno první kolo výzvy FP7- HEALTH-2010-
two-stage. EK vybrala 89 úspěšných prvních návrhů projektů, jejichž 
koordinátoři byli 18. prosince 2009 informováni e-mailovou zprávou. 
Neúspěšní předkladatelé budou s krátkým zdůvodněním informováni 
v průběhu ledna 2010.  

A directory to stem cell researchers in Europe je databáze evropských 
výzkumných pracovníků a vědců zaměřujících se na výzkum kmenových buněk. 
Databáze je nástrojem umožňujícím navázání spolupráce s různými evropskými 
pracovišti. Do databáze lze také vložit vlastní profil s nabídkou spolupráce. 
 
Dne 25 . listopadu 2009 se ve Stockholmu konal 5. informační a školící seminář 
pořádaný projektem SMEs go Health. Půldenní akce byla zaměřena na 
výzkumné instituce, vysoké školy, průmyslovou sféru , nemocnice a další 
subjekty působící v oblasti zdraví a biotechnologií. Cílem akce bylo poskytnout 
informace na témata: jak napsat úspěšný projekt, jak probíhá diskusní panel 
s evaluátory a jaké možnosti nabízí projekt SMEs go Health. Prezentace najdete 
zde. 

 

2. Bio 

Výzvy: Všeobecná výzva FP7-KBBE-2010-4 byla uzavřena 14. ledna 2010. 
Výsledky hodnocení projektů budou známy v dubnu/květnu 2010. Byla 
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zahájena příprava pracovního programu pro rok 2011. Příští výzva by měla být 
vyhlášena koncem července 2010. 

 

Novinky: Pro bližší informace o možných tématech připravované výzvy 
kontaktujte BIO NCP. 
 
EK hledá nové hodnotitele pro hodnocení projektů 7.RP. Zájemci se mohou 
registrovat do databáze, ze které EK vybírá vhodné experty pro hodnocení. 
Registrace do databáze  
 
Akce: 23.a 24.března 2010 se v Dijonu koná mezinárodní partnerské setkání 
„Taste, nutrition and health“. Více informací a registrační formuláře na akci 
najdete zde .  
 
Partneři do projektů:  
Nabídky spolupráce v projektech do výzev KBBE jsou průběžně uveřejňovány 
na stránkách sítě národních kontaktů pro 7.RP – BIO-Net, které najdete zde. 

 

3. ICT 

Otevřené výzvy: 24.listopadu 2009 byla otevřena šestá výzva priority ICT FP7-
ICT-2009-6.  Výzva má rozpočet 286 mil. € a její uzávěrka bude 13. dubna 
2010. Je také otevřena výzva FP7-ICT-2009-C - technologie pro budoucnost - 
FET OPEN pro projekty typu STREP a CSA. Projekty do této výzvy jsou 
podávány ve dvou kolech, v prvním kole jsou hodnoceny krátké projekty o 
rozsahu cca 5 stran. Uzávěrky prvního kola jsou 12. ledna, 11. května a 7. září. 
Uzávěrky druhého kola budou 6. července, 28. září 2010 a 25. ledna 2011.  

Texty otevřených výzev a další důležité dokumenty najdete zde. 

 
Partneři do projektů: 

Partnery do projektů v oblasti ICT najdete: IDEAL-IST network 

 

4. Nanovědy, materiály a nové technologie 

Otevřené výzvy:  V tuto chvíli je otevřena už jen výzva FP7-NMP-2010-CSA-4 
pro koordinační a podpůrné akce, která má  uzávěrku 2. února 2010 a rozpočet  
6,5 mil. €.. 
Rádi bychom upozornili na změnu uzávěrky výzvy FP7-NMP-2010-EU-
USA. Uzávěrka bude 28. 1. 2010.  
Další informace o výzvách a všechny důležité dokumenty najdete zde 
 
 
Novinky: Veřejné konzultace k nanotechnologiím 
V roce 2010 zamýšlí Evropská komise zveřejnit nový strategický plán Evropské 
unie vztahující se k výzkumu a vývoji v oblasti nanotechnologií na příštích pět 
let. Prostřednictvím dotazníku, který najdete zde, mohou zástupci firem, 
univerzit a výzkumných ústavů vyjádřit svůj názor na to, jakým směrem by se 
měl ubírat výzkum a vývoj v oblasti nanotechnologií. Konzultace bude otevřena 
do 19. února 2010. 
 
Od prosince 2009 lze také využívat databázi poptávek a nabídek ke 
spolupráci, které se týkají  tematické oblasti 7. RP nanovědy, nanotechnologie, 
materiály a nové výrobní technologie (NMP). Prostřednictvím této databáze 
můžete nalézt partnery pro projektový záměr nebo nabídnout své odborné 
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schopnosti a znalosti jako partnera pro výzkumný a vývojový projekt 7. RP 
NMP. Registrace a využívání databáze jsou bezplatné. Databáze vznikla v rámci 
projektu NMP TeAm, jehož cílem je zjednodušení přístupu k informacím, 
snížení vstupních bariér a zvýšení kvality podávaných projektů v oblasti NMP. 
Více o projektu sdružujícím národní kontaktní pracovníky pro oblast NMP se 
dozvíte na stránkách projektu, kde naleznete i přístup do databáze vyhledávání 
partnerů (Partner Search Tool). 
 
Sborník mezinárodní konference EuroNanoForum 2009 "Nanotechnology 
for Sustainable Economy" pořádané Technologickým centrem Akademie 
věd České republiky ve dnech 2. - 5. 6. 2009 a příslušné konferenční 
dokumenty včetně prezentací řečníků můžete najít na webových stránkách 
projektu zde.  
 

5. Energie 

Otevřené výzvy: V současné době je otevřena jedna výzva pro předkládání 
návrhů projektů: FP7-ENERGY-2010-2 (DG TREN), jejíž uzávěrka je 4. 
března 2010 a rozpočet 126,4 mil. €. Podrobné informace, pracovní program s 
tématy, příručky pro předkladatele a vstup do elektronického systému na 
podávání projektů jsou k dispozici na internetových stránkách výzvy. 

 

V polovině října bylo uzavřeno první kolo pro předkládání návrhů projektů do 
výzev DG RTD - FP7-ENERGY-2010-1 a FP7-ENERGY-2010-FET, 
koordinátoři úspěšně hodnocených projektů budou vyzváni k předložení plných 
návrhů projektů do druhého kola (uzávěrka 11. března 2010). 
 
Novinky: Pro zájemce o účast v právě otevřených výzvách nabízíme asistenci 
při vyhledávání partnerů/konsorcia – prostřednictvím formuláře EoI (Expression 
of Interest) – pro zadání profilu Vaší organizace –, nebo Partner search – pro 
vyhledání chybějících partnerů pro Vámi připravovaný projekt. Vyplněný 
formulář zašlete na e-mail sustakova@tc.cz.  
 
Akce: Ve dnech 10.-11. února 2010 se koná další ročník mezinárodní 
konference Energetika a Biomasa 2010. Konference se bude zabývat těmito 
tématy: zdroje biopaliv pro energetické využití, technologie výroby a úpravy 
biopaliv, moderní technologie spalování, zplyňování, pyrolýzy a výroby 
bioplynu, moderní technologie využití odpadní biomasy, pokročilé energetické 
systémy využívající biopaliva, problematika znečišťujících látek ve spalinách ze 
spalování biomasy, zkušenosti z provozu, výpočtové metody a modelování 
procesů, ekonomie energetického využití biomasy. Více informací najdete na 
webu konference. 
 

6. Životní prostředí 

Výzvy: V oblasti životního prostředí není v současné době otevřená žádná 
výzva. Hlavní výzva tématu ŽP byla uzavřena 5. ledna 2010, očekává se, že 
výsledky výzvy budou známy do konce března 2010 
 
Novinky: Rok 2010 je mezinárodním rokem BIODIVERZITY. Ministerstvo 
životního prostředí zahájilo 19. ledna 2010 informační kampaň k 
Mezinárodnímu roku biodiverzity, vedenou pod heslem: Mezinárodní rok 
biodiverzity - pro pestrou přírodu, pro budoucnost. V průběhu roku 2010 
bude po celém světě uspořádána řada akcí na podporu biodiverzity – více 
informací o mezinárodním roku biodiverzity najdete zde.   
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Akce: 5. února 2010 se bude v Lednici konat seminář „7. RP - zdroj finanční 
podpory pro projekty výzkumu a vývoje“ určený pro zaměstnance Mendelovy 
zemědělské a lesnické univerzity v Brně. Seminář bude zaměřen na tematické 
oblasti „Zemědělství, potraviny a biotechnologie“ (BIO) a Životní prostředí. 
Budou také představena finanční a administrativní pravidla programu. Více 
informací najdete zde. 
  
5. ročník symposia Výsledky výzkumu a vývoje pro odpadové hospodářství 
ODPADOVÉ FÓRUM 2010 se bude konat 21.-23. dubna 2010 v Koutech nad 
Desnou. Termín přihlášení pro přispěvatele je 31. ledna 2010. Aktuality k této 
akci najdete zde.  

 

7. Doprava 

Novinky: Připravované číslo časopisu ECHO 6/2009, které bude publikováno 
v nejbližších dnech, bude zaměřeno na problematiku dopravy. Mimo jiné bude 
obsahovat kompletní přehled projektů z oboru dopravy, které byly řešeny 
českými účastníky v 6.RP.  
 
EK publikovala leták k iniciativě European Green Car Initiative, který najdete 
zde. Výzkumné aktivity této iniciativy budou součástí připravované výzvy 7.RP 
v prioritě Doprava. 
 

8. Socioekomické a humanitní vědy 

Otevřené výzvy: V současné době jsou otevřeny výzvy FP7-SSH-2010-1 pro 
velké projekty spolupráce (40 mil. €) FP7-SSH-2010-2 pro malé a střední 
projekty spolupráce (18,9 mil. €)  a výzva FP7-SSH-2010-3 pro specifické 
akce mezinárodní spolupráce (SICA) s rozpočtem 8,1 M€. Všechny výzvy mají  
uzávěrku 2. února 2010. Texty výzev a další důležité dokumenty najdete zde.  

 

Novinky:  Začala příprava pracovního programu pro nadcházející rok. Evropská 
komise chce pokračovat v linii velkých projektů, kterých by se mělo objevovat 
každý rok o něco více. Mezi navrhovanými tématy se mimo jiné objevilo téma 
„Addressing cohesion challenges in Central and Eastern Europe in the light of 
economic and social crises”. Výzvy by měly být vyhlášeny v červenci 2010. Pro 
bližší informace o možných tématech připravované výzvy kontaktujte SSH 
NCP.  
 
10. prosince 2009 se uskutečnil informační den pro prioritu SSH. Na semináři 
byla mimo jiné představena „roadmap“ priority SSH do roku 2013,  aktuální 
výzvy této priority a také možnost miniseminářů organizovaných styčnou 
kanceláří CZELO v Bruselu za účasti pracovníka EK. Prezentace ze semináře 
naleznete zde a zde.  

 

Partneři do projektů: Projekt NET4SOCIETY sdružující NCP v oblasti SSH 
vytvořil a průběžně doplňuje databázi profilů partnerů pro připravované 
projekty a koordinátorů hledajících partnery do projektů. Databázi najdete zde. 

 

9. Bezpečnost 

Výzvy:  V programu není aktuálně otevřena žádná výzva. 
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10. Kosmický výzkum 

Výzvy: V programu není aktuálně otevřena žádná výzva.  

 

 Myšlenky 

Otevřené výzvy:  
Granty pro zkušené výzkumné pracovníky 
29. října 2009 uveřejnila Evropská výzkumná rada (ERC) třetí výzvu k 
předkládání návrhů na granty pro zkušené výzkumné pracovníky (ERC 
Advanced Grants). Pro tři vědní oblasti  byly stanoveny  tyto tři uzávěrky : 
  
Vědy o neživé přírodě         24. února 2010 
Vědy o živé přírodě             17. března 2010 
Sociální a humanitní vědy     7. dubna 2010 
  
Podrobné informace naleznete zde. 

 

 Lidé 

Otevřené výzvy:  
Reintegrační granty 
Evropská komise uveřejnila 9. října 2009 novou výzvu k předkládání návrhů 
na reintegrační granty (RG - Reintegration Grants). Podrobné informace jsou 
uvedeny v pokynech pro žadatele (Guide for Applicants), které po 
otevření „Information Package“ najdete zde. Uzávěrky pro předkládání návrhů 
jsou 9. března a  7. září 2010. 
 
Marie Curie International Research Staff Exchange Scheme  
Evropská komise uveřejnila 25. listopadu 2009 novou výzvu k předkládání 
návrhů na mezinárodní výměnné stáže (IRSES). Výzva má uzávěrku 25. 
března 2010. Více informací naleznete zde.  
 
Marie Curie Co-funding of Regional, National and International 
Programmes  
18.listopadu 2009 byla zveřejněna výzva k předkládání návrhů na 
dofinancování regionálních, národních a mezinárodních programů (COFUND). 
Uzávěrka pro předkládání návrhů je 18. února 2010. Více informací naleznete 
zde. 

 

 Kapacity  

1. Výzkumné infrastruktury 

Výzvy: V současné době nejsou v tomto tématu otevřeny žádné výzvy. 
Aktuálně se připravuje pracovní program pro rok 2011.  

 

Novinky: 

Aktualizovaný průvodce pro reportování nákladů transnárodního 
přístupu pro výzkumné infrastruktury 

Na konci roku 2009 byl aktualizován průvodce pro reportování nákladů 
transnárodního přístupu a servisních služeb v projektech výzkumných 
infrastruktur. Průvodce si můžete stáhnout zde. 

 

Do výzvy INFRA-2010-1 podáno 179 návrhů projektů 

Do výzvy pro podávání návrhů projektů FP7-INFRASTRUCTURES-2010-1, 
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která byla uzavřena 3. prosince 2009, bylo podáno celkem 179 návrhů 
projektů. Proces hodnocení byl zahájen ještě v prosinci 2009 individuálními 
posudky. Panelové diskuse se uskuteční v Bruselu na začátku února 2010. 
Informační dopisy žadatelům budou zaslány v březnu 2010 a negociace s 
úspěšnými žadateli by měly být zahájeny v květnu 2010. 

 

Návrhové studie výzkumných infrastruktur on-line 

Evropská komise uveřejnila na svých stránkách další projekty financované 
z programu Výzkumné infrastruktury 7. RP. Tentokrát se jedná o návrhové 
studie pro nové výzkumné infrastruktury. Projekty rozdělené dle tematického 
zaměření naleznete zde. 

 

Akce: 

ECRI 2010 

Ve dnech 23. a 24. března 2010 se ve španělské Barceloně uskuteční již 6. 
ročník konference ECRI (European Conference on Research Infrastructures), 
kterou pořádá španělské ministerstvo pro vědu a inovace a Evropská komise 
pod záštitou španělského předsednictví. Konference se zaměří na diskusi o 
evropské strategii pro výzkumné infrastruktury a rozhodovacím procesu 
umožňujícím implementaci ESFRI Roadmap. Dále se bude hovořit o 
managementu a finančních otázkách výzkumných infrastruktur a zvláštní sekce 
bude věnována budoucímu vývoji v oblasti e-infrastruktur. Více informací 
naleznete zde. 

  

2. Výzkum pro malé a střední podniky 

Novinky: V časopise Finanční management vychází série článků o 
jednotlivých aspektech účasti MSP v 7.RP. Teoretická část je doplněna 
příklady účasti českých řešitelů v konkrétních projektech. Dosud byl publikován 
úvodní článek o 7.RP (č. 6/2009), článek o sestavení konsorcia, vyhledávání 
partnerů a o projektu FutureFarm (č. 7/2009) a článek o přípravě návrhu 
projektu a o projektu CREDO (8/2009). Připravuje se článek o hodnocení 
projektů a o zkušenostech českého hodnotitele, články o grantové dohodě, 
konsorciální smlouvě, managementu projektů, reportování a auditech.    

 

3. Regiony znalostí, výzkumný potenciál, rozvoj výzkumných politik  

Otevřené výzvy: V současné době není otevřena v těchto programech žádná 
výzva, aktuálně probíhá příprava pracovních programů pro rok 2011. 

 

Akce: 

Týden evropských inovativních regionů 

Týden evropských inovativních regionů (WIRE 2010) se uskuteční 15.-17. 
března 2010 ve španělské Granadě pod záštitou španělského předsednictví 
v Radě EU. Konference se zaměří převážně na efektivní využívání zdrojů na 
výzkum a vývoj, zejména strukturálních fondů a jejich potenciální synergie s 
rámcovými programy pro VaV (RP) a Rámcovým programem pro 
konkurenceschopnost a inovace (CIP). Více informací o konferenci najdete 
zde. 

 

4. Věda ve společnosti 

Otevřené výzvy: V oblasti Věda ve společnosti je otevřena obecná výzva FP7-

http://ec.europa.eu/research/infrastructures/index_en.cfm?pg=design_studies_fp7�
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SCIENCE-IN-SOCIETY-2010-1 a výzva na zapojení průmyslu do vědecké 
výchovy FP7-SCIENCE-IN-SOCIETY-2010-CAREERS, obě výzvy mají 
uzávěrku 21. ledna 2010.  

Texty výzev a další důležité informace najdete zde.  

 

Novinky: Evropská komise ve spolupráci s členskými a asociovanými státy 
začala připravovat pracovní program pro příští výzvu. Dostane se zřejmě široké 
podpory dalším „Mutual learning and mobilisation actions“. Také se uvažuje o 
vyhlášení výzvy na mezinárodní akci, která by měla navázat na pravidelné 
konference ESOF (Euroscience Open Forum). Pro další informace se obracejte 
na SiS NCP. 

 

Partneři do projektů: Nabídky pro oblast Věda ve společnosti najdete zde.  

 

5. Mezinárodní spolupráce 

Otevřené  výzvy: V oblasti Mezinárodní spolupráce není otevřena žádná výzva. 
Vyhlášení dalších výzev lze očekávat v červenci 2010. 

 

Novinky: Probíhá příprava pracovního programu pro nadcházející výzvu. 
V návrzích se objevily nové nástroje tzv. INCO-LAB a INCO-HOUSE. 
 
INCO-LAB má umožnit evropským výzkumným institucím ustaveným v cílové 
ICPC zemi snáze se zapojit do 7. RP. Projekty by měly otevřít tato výzkumná 
centra vědcům z členských a asociovaných států. INCO-LAB by se měl v první 
vlně týkat Brazílie, Číny, Indie, Japonska, Ruska a USA. Jedním z cílů je také 
otevřít cestu dohodám o společných institucích členských států.  
 
INCO-HOUSE má poskytnout prostředky vícenárodním evropským institucím 
ustaveným v třetích zemích, které primárně nejsou zaměřeny na vědu a výzkum. 
Pilotní projekt by měl být cílen na Indii, další skupinou cílených zemí bude 
Brazílie, Čína, Japonsko, Rusko a USA. 
 
 

Technologické platformy, JTI, ERA-NETy 

Otevřené výzvy:  

Nová výzva pro Clean Sky JTI bude vyhlášena na konci ledna 

Dne 26. ledna 2010 by měla být vyhlášena nová výzva společné technologické 
iniciativy Čisté nebe. Při příležitosti jejího vyhlášení se 9. února uskuteční v 
Madridu informační den. Bližší informace budou k dispozici na těchto 
webových stránkách. 

 

Akce: 

FPs: From Economic Recovery to Sustainability 

Ve dnech 13. – 14. dubna 2010 se ve Valencii uskuteční konference The 
European Framework Programmes: From Economic Recovery to Sustainability. 
Konference se zaměří na představení nových PPPs, které vznikly v rámci 
Evropského plánu ekonomické obnovy (Green Cars, Factories of the Future, 
Energy Efficient Buildings, Future Internet). Bližší informace ke konferenci 
naleznete zde. 
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 JRC 
  
 

Financování, právní aspekty a management projektů 
7. RP 

 
Technologické centrum nabízí horizontální konzultační a expertní aktivity pro projekty 7.RP. V 

rámci projektu NICER nyní aktivně působí tři konzultantky zabývající se problematikou finančních 
a právních aspektů tohoto programu a otázkami projektového managementu, které se zaměřují na 
poskytování konzultací, organizaci odborných seminářů, vydávání publikací a správu odborných 
stránek zaměřených na danou problematiku. Všechny tyto činnosti jsou Technologickým centrem 

poskytovány zdarma. 
 

Novinky 
  
Konference ERA 2009 - finanční sekce - závěry 
Ve dnech 21.- 23. října 2009 se v Bruselu uskutečnila konference „Working together to strengthen 
research in Europe – European Research Area Conference“. Jedna ze sekcí konference byla 
věnována problematice finančního managementu institucí a modelu úplných nákladů (tzv. full 
costing). Jednalo se o sekci 1.3: How can funding conditions for European research institutions be 
improved? Příspěvky a závěry z této sekce můžete najít zde.  
 
Konference „Full costing: best practice in Europe"  
Technologické centrum AV ČR uspořádalo v Praze dne 10. listopadu 2009 konferenci s názvem 
„Full costing: best practice in Europe“. Akce se zúčastnilo více než 110 posluchačů. Na konferenci 
byly představeny existující metodologie pro vykazování úplných nepřímých nákladů projektu (tzv. 
full cost) v evropských institucích (především univerzitách). Pozornost byla věnována také 
zkušenostem některých přednášejících s certifikací metodologie od Evropské komise pro účely 7. 
RP. Příspěvek přednesl i zástupce Evropské komise. Více informací včetně prezentací a zápisu 
naleznete zde. 
 
Výsledky 7. vlny žádostí o dofinancování 
MŠMT zveřejnilo na svých stránkách informaci o výsledcích 7. vlny předkládání žádostí o 
dofinancování mezinárodních projektů VaV. Dokument s jednotlivými projekty a aktuální informace 
o dofinancování a dalších vlnách  naleznete zde.  
 
Vracení DPH v projektech 7. RP - stanovisko MF 
Ministerstvo financí pověřilo MŠMT vydáváním potvrzení o původu prostředků, které je nezbytnou 
součástí podkladů předkládaných účastníkem projektu 7. RP příslušnému Finančnímu úřadu při 
žádosti o vracení DPH "vzniklé" v souvislosti s tímto projektem. Dokument Ministerstva financí 
pověřující MŠMT k vydávání potvrzení o původu prostředků a více informací k této problematice 
naleznete zde. 
 
Seminář "Finanční řízení projektů 7. RP - Pravidla a příklady" 
Technologické centrum AV ČR uspořádalo již šestou sérii seminářů zaměřených na podrobné 
vysvětlení problematiky finančních pravidel 7. RP (specifického programu Spolupráce): Finanční 
řízení projektů 7. RP - Pravidla a příklady. Seminář se uskutečnil v Brně dne 26. listopadu 2009. 
Obecné principy financování byly nyní obohaceny o detailní prezentaci týkající se problematiky 
finančních auditů projektů rámcových programů. Více informací k akci včetně prezentací naleznete 
zde.  
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Seminář "Finanční instrumenty a bankovní produkty pro inovace, výzkum a vývoj"  
Dne 30. listopadu 2009 uspořádalo Technologické centrum AV ČR v Inovačním centru a 
podnikatelském inkubátoru v Praze seminář s názvem Finanční instrumenty a bankovní produkty pro 
inovace, výzkum a vývoj. Mezi jednotlivými řečníky vystoupili zástupci Evropské komise a 
Evropské investiční banky, České asociace venture kapitálu a private equity a bankovních ústavů. 
Více informaci a prezentace z akce najdete zde.  
 
Vstup Lisabonské smlouvy v platnost a změny v textu modelových grantových dohod 
V souvislosti se vstupem Lisabonské smlouvy v platnost dochází ke dni 1. 12. 2009 k významným 
změnám,  z nichž některé se projeví i v textech modelových grantových dohod (včetně příloh). 
Jelikož Evropská unie dnem 1. 12. 2009 získala právní subjektivitu, nahradila tak Evropské 
společenství. V modelových grantových dohodách tudíž už nebude používán termín European 
Communities, ale European Union, proto už nepůjde například o finanční příspěvek Společenství ale 
finanční příspěvek Unie atd. Více informací zde.  
  
Dodatková dohoda (Supplementary Agreement) - MC projekty (ITN) 
V rámci projektu EUPRO OK 09003 byla vytvořena česko-anglická verze vzorové dodatkové 
dohody (Supplementary Agreement), která je vhodná pro použití v projektech 7. RP ve specifickém 
programu Lidé v tématické prioritě ITN. Text dodatkové dohody, která obsahuje i komentáře s 
vysvětlením, najdete zde. 
 
Aktualizovaný průvodce pro reportování nákladů transnárodního přístupu pro výzkumné 
infrastruktury 
Na konci roku 2009 byl aktualizován Evropskou komisí průvodce pro reportování nákladů 
transnárodního přístupu a servisních služeb v projektech výzkumných infrastruktur. Průvodce je ke 
stažení zde. 
 
Právní, administrativní a finanční dokumenty - projekty MC, ITN 
V rámci projektu EUPRO OK 09003 byla vytvořena metodika pro přijímání zahraničních 
výzkumných pracovníků hostitelskou organizací, která je účastníkem projektu 7.RP, specifického 
programu PEOPLE, typu akce Marie Curie ITN (např. zde najdete návod, jak podat finanční výkaz 
projektu, vyjádření EK k otázce školného u začínajících výzkumných pracovníků jako uznatelného 
nákladu projektu, webovou aplikaci pro komunikaci s EK, vzorovou Dohodu o hostování, vzor 
Declaration on the Conformity, atd.). Více informací zde. 
 
Vyúčtování poskytnuté institucionální podpory za rok 2009 - podklady ze semináře 
Technologické centrum AV ČR ve spolupráci s MŠMT uspořádalo dne 13. ledna 2010 praktický 
seminář zaměřený na aktuální otázky související s předkládáním finančních zpráv k poskytnuté 
institucionální podpoře na mezinárodní projekty VaV. Více informací k akci včetně zápisu naleznete 
zde.  
 
Veřejná konzultace ombudsmana EU k opožděným platbám ze strany EK 
Evropský ombudsman P. Nikiforos Diamandouros vydal dne 12. ledna 2010 výzvu k předkládání 
stížností na opožděné platby ze strany Evropské komise. Jedná se o veřejnou konzultaci tohoto 
problému a jednotliví účastníci (společnosti, asociace, individuální osoby) mohou předložit své 
zkušenosti s opožděnými platbami od Evropské komise do 31. března 2010, a to v libovolném z 
úředních jazyků EU (možno tedy i v češtině). Více informací, včetně internetového odkazu veřejné 
konzultace, naleznete v dokumentu umístěném zde.  
 
 

Akce 
  
Technology Transfer Workshop - Linking Research and Development with the Market 
ILOL (Institute for Lifestyle Options and Longevity) organizuje ve dnech 19.-20.ledna 2010 
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seminář, jehož cílem je popsat celý proces transferu technologií včetně formulace dokumentů 
nezbytných k úspěšnému dokončení transferu. Vysvětlení, jak mohou být nové myšlenky, objevy a 
technologie přeneseny z laboratoří na trh, bude rovněž součástí jednotlivých přednášek. Více 
informací včetně programu a registračních formulářů můžete najít zde.  
 
Finanční řízení projektů 7. RP – Pravidla a příklady 
Technologické centrum AV ČR pořádá dne 26. ledna 2010 v Praze seminář s názvem Finanční řízení 
projektů 7. RP – Pravidla a příklady. Jedná se již o šesté opakování semináře, nyní obohacené o 
detailní prezentace týkající se problematiky finančních auditů projektů rámcových programů. 
(Audity projektů za účelem vydání certifikátu o finančních výkazech a ex-post audity realizované 
jménem Evropské komise.). Program a odkaz pro registraci je možné nalézt zde.  
 
Právní aspekty projektů 7. RP 
Technologické centrum AV ČR pořádá  dne 2. 2. 2010 v Brně a  dne 3. 2. 2010 v Praze seminář s 
názvem Právní aspekty projektů 7. RP s cílem detailně vysvětlit všem zájemcům pravidla duševního 
vlastnictví (IP – Intellectual Property) v projektech 7. RP (zejména  pravidla vztahující se ke 
specifickému programu Spolupráce a Kapacity, částečná pozornost ale bude věnována i vybraným 
typům projektů v rámci specifických programů Myšlenky a Lidé). V odpolední části semináře bude 
pozornost věnována smluvním nástrojům, se kterými je možné se setkat v průběhu přípravy a 
realizace projektů 7. RP. Program a odkaz pro registraci je možné nalézt zde. 
 
 

Časté otázky 
 
1. Je možné platit zaměstnance za práci na projektu 7.RP (Spolupráce a Kapacity) 

vyšší sazbou než je průměr pro tohoto zaměstnance (resp. jinou sazbou než za práci 
na národních projektech)? 

Odpověď najdete zde. 
 
2. Co znamená podmínka neziskovosti projektů 7. RP Spolupráce a Kapacity (jakým způsobem 

se ověřuje, zda je projekt ziskový či nikoliv) a jak jsou příjmy projektu (Receipts of the 
project) vykazovány? 

Odpověď najdete zde. 
 
 

   
 
    
 www.tc.cz Technologické centrum AV ČR  
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